



## Сотрудники СК России приняли участие в работе «круглых столов» по вопросам противодействия коррупции



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, утвержденный Генеральной Ассамблеей Организации Объединённых Наций.

Следует подчеркнуть, что 9 декабря является знаковой датой и для Следственного комитета Российской Федерации. В этот день в 1717 году «майорские» следственные канцелярии были подчинены непосредственно Петру I. К подследственности этих органов были отнесены дела о наиболее опасных деяниях, посягающих на основы государственности, в первую очередь о преступлениях коррупционной направленности, совершаемых высокопоставленными должностными лицами органов государственной власти (взяточничество, казнокрадство, служебные подлоги, мошенничество).

Сотрудники аппарата и территориальных следственных отделов следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с другими правоохранительными и государственными органами приняли участие в работе «круглых столов», посвященных обсуждению актуальных вопросов противодействия коррупции в Ставропольском крае.

В ходе мероприятий участники поделились практическим и методическим опытом по борьбе с коррупцией, обсудили организацию межведомственного взаимодействия на данном направлении, проблемы и методы их решения.

По итогам совещаний были выработаны дополнительные меры, направленные на недопущение совершения коррупционных преступлений и правонарушений.

## Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1844647](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1844647)